

## A kistérségnek közösen kell megoldania a hulladék elhelyezését

A Dunakeszi - Fót - Göd Kistérségi Társulás március 10-én Fóton tartotta soron következő ülését *Szent-Iványi Géza* elnökletével. A tanácskozáson részt vett *Gerőné Ládányi Anna* kistérségi megbízott, valamint Dunakeszi és Göd alpolgármesterei, továbbá a három települést képviselő környezetvédelmi szakemberek. A résztvevők egyetértettek abban, hogy a településeknek hosszú távon közösen kell megoldaniuk a hulladék-elhelyezés problémáját. Több alternatívát kell találni a jelenlegi - különböző lerakóhelyeken történő lerakás - mellett. A jelenlévők közül jó néhányan részt vettek az év elején egy svájci kiránduláson, ahol megnézték a Bruchsbau 27 éve működő hulladék-erőművet, s nagyon pozitívan nyilatkoztak a bruchsihoz hasonló hulladékégető esetleges megvalósításáról a térségben. A hulladék ártalmatlanításának ez a módja környezetbarát, és megtérülő megoldás lehet - érveltek, s megállapodtak abban, hogy el kell kezdeni egy majdani térségi hulladék-erőmű előkészítését. A mindhárom települést képviselő vezetők egyetértettek abban is, hogy a területfejlesztésről szóló törvény módosításának hatályba lépésével megalakuló Kistérségi Fejlesztési Tanács - melynek a

polgármestereken kívül gazdasági szereplők, civil szervezetek is tagjai lesznek - mellett kistérségi munkaszervezetet hoznak létre. Ebben a három település mindegyikének lesz egy-egy felelőse, olyan szakemberek személyében, akik a területfejlesztéshez szükséges tudással, szakterületükön nagy jártassággal bírnak, és egy fő adminisztrátort alkalmaznak. A közgyűlés felkérte a kistérségi megbízottat, hogy a munkaszervezet létrehozásának konkrét lehetőségeit tárja fel a következő társulási ülésig.

G. K. Zs.

## Lakossági szelektív hulladékgyűjtő pont Dunakeszin

A Fővárosi Közterület-fenntartó Részvénytársaság szelektív hulladékgyűjtő pontot létesített a Dunakeszin üzemeltetett hulladéklerakóban. A szelektív hulladékgyűjtő ponton díjmentesen helyezhető el az újrahasznosítható anyagok: papír, színes üveg, fehér üveg, ásványvizes- és üdítőitalos palackok, fém italdobozok, italcsomagoló kartondobozok, valamint a



veszélyes hulladéknak számító szárazelemek és használt akkumulátorok. A napjainkban kiemelt fontosságú szelektív hulladékgyűjtésbe bekapcsolódni szándékozók a hét minden napján reggel 6 és este 8 óra között rakhatják le a lakossági hulladékot. Zöld szám: 06-80-204-386. Internet: [www.fkf.hu](http://www.fkf.hu).

E-mail: [fkfirt@fkf.hu](mailto:fkfirt@fkf.hu).

G. K. Zs.



### Tisztelt Ügyfeleink!

Mindenki által tapasztalható jelenség a kommunális hulladék mennyiségének jelentős növekedése. Fogyasztói szokásaink megváltozásával, a csomagolóanyagok mennyiségének növekedésével a hulladékgyűjtés csak nehezen tudott lépést tartani. Általános jelenséggé vált mind a lakótelepen, mind pedig a kertvárosi övezetben, hogy a rendszeresített gyűjtőtartályok mellé nagy mennyiségű plusz szemetet helyeznek el a polgárok. Sajnos ez a gyakorlat ellentétes a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvénnyel, mely a szilárd hulladékra vonatkozó kötelező közszolgáltatással kapcsolatosan a begyűjtésre pormentes és zárt módot ír elő. A szabályozás ésszerű, hiszen a szemetgyűjtő tartályok túltöltése illetőleg az ezek mellé helyezett nagy mennyiségű hulladék szennyezi mindannyiunk környezetét.

A Dunakeszi közüzemi és Komplex Vállalkozási Kft. igyekszik lépést tartani a megnövekedett igényekkel és a hulladékszállítási közszolgáltatás újabb kihívásaival. Úgy gondoljuk, hogy a mindenki számára kötelezően igénybe vett szemetszállítást illetve gyűjtést is fejlesztenünk kell, ezért **Dunakeszi város területén a plusz hulladék rendezett elszállítása érdekében kiegészítő jelleggel bevezetjük a zsákos hulladékgyűjtést. Ez a módszer nem helyettesíti a zárt hulladékgyűjtő tartályok igénybe vételét**, viszont jól kiegészíti azt olyan időszakban, amikor - vagy a megnövekedett kerti hulladékok mennyisége miatt, vagy az időszakosan felszaporodó egyéb kommunális szemet okán a dunakeszi lakosok ideiglenesen több hulladék elszállítását igénylik.

A fenti cél érdekében a **Dunakeszi Közüzemi és Komplex Vállalkozási Kft. cégjelzésével ellátott erősített kiviteli és zárható zsákok legyártását rendeltük meg, melyek minden ügyfelünk számára megvásárolhatók cégünk ügyfélszolgálatán:**

- 2120 Dunakeszi, Tallér u. 1.;
- a Dunakeszi Közüzemi és Komplex Vállalkozási Kft: telephelyén: 2120 Dunakeszi, Szent István u. 1.
- illetőleg a járatok idején a hulladékszállító autók személyzeténél.

**Bruttó ár: 150,-Ft/db**

**Környezetünk és városunk tisztán tartása érdekében a jövőben a pótlólag keletkező háztartási hulladékot csak ezekben a zsákokban fogjuk elszállítani, ezért kérjük Önöket, hogy gondoskodjanak beszerzésükről.**

Kérjük Önöket, hogy amennyiben lehetséges, a rendszeresített hulladékgyűjtő tartályokban maximum 40 kg mennyiségű elsősorban a nehezebb hulladékféléseket, szükség esetén a hulladékgyűjtő zsákokba a könnyebb hulladékfajtaikat rakják.

Természetesen készséggel állunk szolgálatukra abban az esetben is, ha építkezés, költözés vagy rendkívüli lomtalanítás miatt ezt jóval meghaladó hulladék elszállítását igénylik. Cégünk, mint Dunakeszi város egyik legnagyobb konténeres szállítója, kedvező áron kínálja zárt vagy nyitott konténer szállítási szolgáltatásait.

Áraink és az igényelhető konténer méretek a következők:

**3 m<sup>3</sup> 6.570,-Ft**

**4 m<sup>3</sup> 7.270,-Ft**

**5 m<sup>3</sup> 8.400,-Ft**

**Az árak az ÁFA-t tartalmazzák**

Kérjük, megrendelésükkel forduljanak hozzánk bizalommal. Munkaidőben hívják a 27-341-497 vagy 341-789-es számot.

**Működünk együtt környezetünk és városunk tisztasága érdekében!**

